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1. Which meeting have you participated in

number of students on the move53
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e-mail skype edmodo presentazioni video lavorare in gruppo altri

2.Which specific e-learnings have you acquired due to workshops that you attended?
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si no

3.Are you keeping in touch with any of the project mates from the other countries/ regions?

Serie1 33 21

0

5

10

15

20

25

30

35



Data questionnaire for Civitavecchia Students

Finlandia Germania Catalogna Galizia

4.If yes, from which countries?
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5. By which mean?

Titolo del grafico
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6. Rate the project in general
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7. Grade your English level improvement
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8.After this experience, do you feel closer to European countries ?
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9.Grade your improvement in social skills thanks to the project participation
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10.Evaluate the utility of the workshop/s you have attended in
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11.How were you welcomed by the host family or hotel staff, roommates, local teachers,

Serie1 0 3 5 12
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12.Have you acquired any skills for working in international educational programmes after this experience ?

Serie1 6 6 4 4
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Yes No May be

13Have you been thinking about the possibility of studying or working abroad due to the project participation

Serie1 12 6 2
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Yes No May be

14.Would you recommend participating in an Erasmus project to your school mates or friends ?

Serie1 15 2 3
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